

2020年度市级财政支出项目绩效核查评分意见表

内容	评价意见
<b>总体评价</b>	<p>本项目2020年度项目预算金额为1,870,268元，实际支出金额为1,870,267.65元，资金支出率为100%。项目资金主要用于各项活动的会务服务费用、易贸通等系统开发运维费用、工作人员差旅费用等。2020年全年共促成16个投资总额10亿元以上的项目签约，并推动了北塔片区综合体项目签订监管协议，涉及投资金额达150亿元，2020年共实现非税收入上缴约416.64万元，项目绩效表现良好，招商引资效益较为显著。但初次提交的材料不够全面完整，缺乏项目管理过程及资金支出等关键材料，且自评材料、指标填报不够规范，项目总体评价等级为“良”。</p>
<b>存在问题（包括项目管理、资金管理、绩效表现、自评工作质量、预算安排等方面）</b>	<p><b>一、项目管理。</b> 项目2020年涉及的主要工作内容包括组织全市企业参与第126届、127届广交会，组织企业参与香港贸发局组织的夏季及秋季采购汇线上展，组织企业参与首届自有品牌走进中山活动，组织企业参与首届海南（东盟）酒店及餐饮用品博览会，组织开展中山-深圳政企交流对接会，组织中山市电子商务信息统计系统的功能拓展建设等。但项目具体实施管理情况不明，主要体现在以下三点：            (一) 未见项目单位提供2020年的整体工作计划或各具体活动组织方案。初审后，项目单位补充了深圳政企对接会、广交会等、招商引资系统升级优化等工作内容对应的行动方案等过程材料，根据相关材料，项目各工作内容实施参照明确。但项目单位仍未提供全年总体工作计划，全年工作开展的统筹性可进一步提升。            (二) 对于会展及系统升级所涉及的服务委托，也未见相关机构选取过程材料及服务合同。初审后，项目单位补充了各项主要工作内容对应的内部申请批复材料、供应商报价及服务协议等，根据相关材料，项目各工作内容立项及实施程序均符合相关规定要求。            (三) 在项目预算额度发生大额调整的情况下，未见项目单位对工作计划的相应调整材料。</p> <p><b>二、资金管理。</b> 项目2020年初预算额度为5,750,000元，后经调整为1,870,268元，项目预算调整率较高，为67.47%。2020年项目实际完成共计支出1,870,267.65元，支出率近100%。项目支出进度理想，项目资金主要用于各项活动的会务服务费用、易贸通等系统开发运维费用、工作人员差旅费用等，但项目在资金管理方面仍存在以下三点问题：            (一) 未见项目预算调减相应材料。            (二) 项目单位虽提供了项目资金支出明细，却未见各项费用内部审批、支出凭证等原始支出材料，对项目支出合规性的佐证力度不足。            (三) 根据项目支出明细，项目包含中山市商业业态及批发市场发展情况调研服务尾款等支出，但项目单位在核查表中项目是否涉及委托其他机构开展调研或课题研究中勾选了否，与实际情况不符。</p> <p><b>三、绩效表现。</b> 2020年项目单位广交会、中山-深圳政企对接会等大型招商活动组织参与企业数量均达成预期目标，且按预期完成了中山市电子商务信息统计系统的功能拓展建设，进一步提升了项目单位工作效率。2020年全年共促成16个投资总额10亿元以上的项目签约，并推动了北塔片区综合体项目签订监管协议，涉及投资金额达150亿元，2020年共实现非税收入上缴约416.64万元，超出380万元的预期目标。项目绩效表现良好，招商引资效益较为显著。但在满意度调查方面，项目单位虽实现了广交会满意度95%以上的预期目标，但仅提供了录入的电子数据，未见调查抽样开展情况的有关说明，也未见满意度调查分析材料。</p> <p><b>四、自评工作质量。</b> 项目单位按时开展了项目绩效自评工作，对佐证材料的分类较为规范合理，但所提交的材料不够全面完整，缺乏项目管理过程及资金支出等关键材料。同时，项目单位所填写的完成中山市电子商务信息统计系统的功能拓展建设应为产出数量指标而非时效指标，所填写的发动70家企业参加第三届中国国际进口博览会应为产出数量指标而非效益指标，项目自评工作质量仍可进一步提升。</p>
<b>改进建议（包括管理优化、绩效提升，自评工作完善及预算调整等）</b>	<p><b>一、项目管理。</b>            (一) 建议项目单位在历年招商工作开展的经验基础上，对全年工作形成统筹计划，并在实际情况与工作计划不符时，及时进行调整并形成相关报批材料。            (二) 建议项目单位加强对绩效管理工作的重视程度，对项目所涉及的工作计划、各子项工作内容涉及的内部会议纪要、活动方案、委托合同等材料进行全面的归档整理，并及时一一提供。</p> <p><b>二、绩效表现。</b> 建议项目单位加强对满意度调查结果的分析与应用，将服务对象反馈内容深度融入后续工作计划之中。</p> <p><b>三、资金管理。</b> 建议项目单位对应预算调整情况，说明工作计划变动情况，并补充提供原始支出材料，充分佐证各项费用支出的合规性及合理性。</p> <p><b>四、自评工作质量。</b> 建议项目单位加强对绩效管理工作的培训力度，进一步提升指标填报的规范性。</p>
<b>对下年度预算安排建议</b>	<p style="text-align: center;">保留（<input checked="" type="checkbox"/>）； 保留但建议部分核减（<input type="checkbox"/>）； 取消（<input type="checkbox"/>）。</p>
评价组：雷静、胡兵、刘小明	
机构名称（全称）：广州零点有数数据科技有限公司	
日期：2021年9月27日	

